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Leistungen
 6 Übernachtungen inkl. Vollpension in

Gruppenzelten mit Isomatte

 7 Tage Vollzeitprogramm mit Outdoor- &
Freizeitaktivitäten, Themenworkshops,
Teamspielen, Abendprogramm etc.; alle
Eintritte, Transfers vor Ort & Kurtaxe inklusive

 Begleitung durch interkulturell geschulte
Teamende & Übersetzer*innen

 Nicht enthalten: An- & Abreisekosten
(Zuschuss bei Bahnanreise möglich),
Schlafsack bitte mitbringen

Termine & Preise
17. 08. 2026 - 23. 08. 2026

 6 Übernachtungen mit Vollpension,
Leihzelt
ab 18 Jahre: 50,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Sommer,Sonne,savetheearth
Deutsch-französische Jugendbegegnung / 18-22 Jahre

Mecklenburg-Vorpommern, euer zu Hause. Und zugleich eins der Bundesländer mit den meisten geschützten
Naturflächen und atemberaubender Landschaft. Auf Rügen kommt all das zusammen: atemberaubende
Steilküsten, dichte Wälder und weiße Sandstrände. Der perfekte Ort, um gemeinsam mit Gleichaltrigen aus
Frankreich Natur zu entdecken und zu verstehen: Eine Woche lang erkundet ihr die Natur Rügens bei Kajak-
oder Radtour interaktiv, versteht, wie der Mensch sie beeinflusst und fragt euch zusammen: was können wir tun,
um Naturwunder wie auf Rügen zu erhalten?
Ihr übernachtet da wo die Insel am schönsten ist: Auf dem Zeltplatz der Jugendherberge Prora, die direkt am
Sandstrand liegt. Eure Zeltstadt mit 12-Prersonenzelten und einem Gruppenzelt kuschelt sich in den Küstenwald.
Essen, Partyabend und Spielräume gibt’s im Haupthaus der Jugendherberge.
Ihr nehmt teil an einem interaktiven Programm mit Workshops, Freizeitaktivitäten und Kommunikationstraining,
komplett begleitet durch interkulturell geschulte Trainer*innen: Bei Diskussionen mit Touristikern und
Umwelt-NGOs geht's ums Spannungsfeld Mensch und Natur: LNG-Terminal auf Rügen- nötig für die
Energieversorgung oder bedrohlich für heimische Arten? Tut die Politik genug für den Umweltschutz? Wo ist

Von Workshops zu nachhaltiger Ernährung bis Web-Aktivismus in der Umweltorganisation probiert ihr
außerdem ganz praktisch aus, wie ihr euch engagieren könnt. Bringt gerne Ideen ein und gestaltet das
Programm mit. Rund ums Hauptprogramm gibt’s Party- und Lagerfeuerabende, Strandausflüge und
Chillnachmittage. Perfekt um neue internationale Bekanntschaften zu machen. Außerdem habt ihr die Chance in
2027 an einer Rückbegegnung am Fuß der französischen Alpen bei Grenoble teilzunehmen

Im Text beschriebene Aktivitäten sind beispielhaft genannt: Wir entwickeln das Programm nach euren

Keine Vorerfahrung in Umweltschutzthemen:

Keine Französischkenntnisse:

Personen, die bisher nicht die Möglichkeit hatten, junge Menschen aus anderen europäischen Ländern
kennenzulernen oder dorthin zu verreisen, sind besonders herzlich eingeladen teilzunehmen!

Ein Projekt von:
Gefördert durch:

Teilnahmebedingungen: Wohnsitz in M-V, 18-22 Jahre

Interessen
Alle unseren Gruppenfahrten haben die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommtdiesem Projekt zugute.

Informationen zur Jugendherberge:

ALLGEMEINE HINWEISE

Deutschland Vorreiter und wo Frankreich?

wir nähern uns dem Thema gemeinsam!

Die Begegnung wird auf Französisch und Deutsch gedolmetscht

DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern e.V. & CÉMÉA Rhônes-Alpes
Deutsch-Französisches Jugendwerk / / Erasmus+.

/ / Je 20 Personen aus M-V & Frankreich nehmen teil

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkte Strandlage
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Informationen zum Zeltplatz:

zwischen Küstenwald und Sandstrand
Zeltplatz hat eig. Duschhaus, Gruppenzelt mit Stromanschluss, Vollverpflegung & Gruppenräume im Haupthaus
d. Jugendherberge, Sportplätze auf dem Gelände
Zelte & Isomatten vorhanden, Schlafsack mitbringen

www.jugendherberge.de/reisen/12016

Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)
Transfers: nicht enthalten
Eignung: für Einzelreisende von 18-22 Jahren

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Prora,
Nordstrand 507 – 509
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 66880
jh-prora@jugendherbergen-mv.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/12016

